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HOLANDSKO / USA: Bill Gates po desetiletí páchal zločiny za

bílého dne – prováděl pokusy na zranitelných dětech v Africe a

Indii, řídil celosvětové zavádění vakcín, které vedlo k milionům

úmrtí, a zároveň prosazoval děsivý program, jehož kořeny tkví v

eugenice a depopulaci.

Jak je možné, že mu to tak dlouho procházelo?

Je hlavním sponzorem globálních zdravotnických organizací, což mu

umožňuje dělat si, co se mu zlíbí. Financuje mainstreamová média a

zajišťuje, aby o něm nikdy neinformovala negativně. A sedí v čele

globalistických institucí včetně WEF a vytváří těsná spojenectví s

dalšími mocnými členy kabaly.

Nyní však odvážný soudce v Nizozemsku nařídil, aby Bill Gates stanul

před soudem – a Gates je vyděšený. Jak to víme?

Protože Gates prosil soudce, aby případ zamítl, a tvrdil, že pokud

bude v Nizozemsku postaven před soud, dojde k “efektu nákazy” –
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jeho slovy – a zbytek světa bude také požadovat, aby byl za zločiny

proti lidskosti postaven před soud.

Gates, psychopatický globalistický mozek, se po desetiletí skrýval

před zraky veřejnosti a pracoval přesčas na prosazování eugenické a

depopulační agendy, kterou zdědil po svém otci Billu Gatesovi

starším, jenž působil ve správní radě organizace Planned

Parenthood.

Je to člověk, který vlastní továrnu na komáry v Kolumbii a který svou

chloubu pravidelně vypouští na americká populační centra a pak

nařizuje mainstreamovým médiím, aby skrz zuby lhala o jeho roli v

propuknutí exotických nemocí ve stejných lokalitách, kde byli

rozmístěni jeho komáři.

Bill Gates si možná myslí, že je nedotknutelný, ale jeho čas se krátí.

Ve Spojených státech si Robert F. Kennedy Jr. dal za úkol odhalovat

zločiny globalistické elity, přičemž Bill Gates je na prvním místě jeho

seznamu. A až v listopadu zvítězí Trump, RFK Jr. bude mít konečně

moc Gatese zničit jako nikdy předtím.

Gatesovy problémy však již začaly. Během nedávné cesty do

Londýna v Anglii se mu naskytl pohled na rostoucí hněv proti němu,

protože všude, kam přijel, se davy lidí dožadovaly jeho zatčení za

zločiny proti lidskosti.

V Nizozemsku se proti němu mezitím lidé bouří v soudních síních a

požadují, aby byl postaven před soud za ničení jejich zdraví

podvodnými mRNA vakcínami podávanými v rámci Velkého resetu.

Nizozemský právník Arno Van Kessel zastupuje oběti Gatesových

vakcín a poukazuje na to, že nizozemská vláda oficiálně přiznala, že

pandemie COVID byla vojenským psychopatem zahrnujícím

masovou formační psychózu s cílem ovládnout narativ a ovlivnit

chování veřejnosti.
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Podle nizozemské vlády šlo o psyop, který manipuloval s fakty a

klamal veřejnost, aby šířil “preferovanou realitu” Billa Gatese a

globální elity.

Uvedení nizozemské veřejnosti v omyl je nyní vyšetřováno soudem a

Bill Gates dostal příkaz dostavit se a bránit se proti tvrzením, která mu

předložili dva očkovaní proti COVID, kteří tvrdí, že je Gates uvedl v

omyl a zničil jejich zdraví.

Gates se děsí možných následků, pokud ho soud Evropské unie

shledá vinným, a jeho nejhorší obavy se tento týden přiblížily realitě.

Soudce rozhodl v jeho neprospěch a nařídil mu, aby se dostavil

osobně.

Proti Gatesovi se nepostavili jen Britové a Evropané. Děje se to po

celém světě. Slovo dalo slovo a všude, kam přijde, jsou lidé, aby dali

najevo svůj hlas.

Gates nemůže najít klid ani na sever od hranic v Kanadě. Kanaďané

už toho mají dost a také oni žádají, aby byl Gates obviněn ze zločinů

proti lidskosti.

Gates se oprávněně obává “efektu nákazy” soudního procesu, který

proti němu probíhá v Nizozemsku. Lidé na celém světě chápou, že je

globální hrozbou pro lidstvo, a tak by s ním mělo být i zacházeno.

Jak vysvětlil Arno von Kessel, Gates argumentoval tím, že soudce

nad ním nemá žádnou pravomoc. Minulý týden 16. října však soudce

vydal rozhodnutí proti Billu Gatesovi.

Vzhledem k tomu, že Gates spolupracuje s WHO a WEF v

Nizozemsku, má nad ním soud pravomoc a požaduje, aby se osobně

dostavil na obhajobu.

Obvinění proti Gatesovi a spol. nemohou být závažnější. Nizozemci

chápou, že mají co do činění se zločineckou operací, která záměrně

otrávila krevní oběh lidstva s cílem snížit celosvětovou populaci.
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Gatesovi nemůže být dovoleno, aby mu jeho zločiny nadále

procházely. Pandemie COVID byla bodem zlomu. Pokud mu my, lidé,

dovolíme získat další moc prostřednictvím Velkého resetu, můžeme si

být jisti, že v budoucnu bude dělat ještě horší věci.

Jak to víme? Protože už nám o svých plánech vypráví – s

prozrazeným úšklebkem na tváři.
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